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  全  体
男性１９歳
以下

男性２０代 男性３０代 男性４０代 男性５０代 男性６０代
女性１９歳
以下

女性２０代 女性３０代 女性４０代 女性５０代 女性６０代

2000 - 165 219 198 187 219 - 164 219 202 192 235
100.0 - 8.3 11.0 9.9 9.4 11.0 - 8.2 11.0 10.1 9.6 11.8

  全  体 福井県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 岡山県 広島県

2000 38 375 90 70 130 450 280 70 47 28 94 139
100.0 1.9 18.8 4.5 3.5 6.5 22.5 14.0 3.5 2.4 1.4 4.7 7.0

  全  体 徳島県 香川県 愛媛県 高知県
その他の都
道府県

2000 38 47 69 35 -
100.0 1.9 2.4 3.5 1.8 -

  全  体

よく知って
いて、ある
程度の説
明もできた

詳しくない
が、名前は
知っていた

なんとなく
聞いたこと
があった
が、詳しく
はわからな
かった

聞いたこと
もなかった

2000 610 1019 314 57
100.0 30.5 51.0 15.7 2.9

  全  体 北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県

2000 1 - - 1 - - 1 - - - - 1
100.0 0.1 - - 0.1 - - 0.1 - - - - 0.1

  全  体 東京都 神奈川県 新潟県 富山県 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県

2000 4 - - - - 39 - - 3 - 371 88
100.0 0.2 - - - - 2.0 - - 0.2 - 18.6 4.4

  全  体 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県 岡山県 広島県 山口県 徳島県

2000 70 130 450 278 68 47 29 1 92 135 1 37
100.0 3.5 6.5 22.5 13.9 3.4 2.4 1.5 0.1 4.6 6.8 0.1 1.9

  全  体 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

2000 45 69 35 3 - - 1 - - - -
100.0 2.3 3.5 1.8 0.2 - - 0.1 - - - -

  全  体 自宅の中
自宅以外
の建物の
中

屋外
車・バイク
などに乗っ
ていた

その他

2000 1893 69 16 11 11
100.0 94.7 3.5 0.8 0.6 0.6

ＳＣ２　居住地

ＳＣ２　居住地

ＳＣ1 　性・年代

Ｑ２－１　地震発生時（4 月13日5 時33分頃）にいた場所

Ｑ２－１　地震発生時（4 月13日5 時33分頃）にいた場所

Ｑ２－１　地震発生時（4 月13日5 時33分頃）にいた場所

Ｑ２－１　地震発生時（4 月13日5 時33分頃）にいた場所

Ｑ1 　今回の地震の前に「緊急地震速報」を知っていたか

Ｑ２－１　地震発生時にいた具体的な場所



平成２５年４月１３日淡路島付近の地震における緊急地震速報に関する緊急調査

2

  全  体 寝ていた

目は覚まし
ていたが、
布団の中
にいた

起きていた
（特になに
もしていな
い）

テレビを見
ていた

ラジオを聞
いていた

料理してい
た

屋内で何か
活動してい
た

外に出て何
か活動して
いた（散
歩、仕事、
仕事の準
備など）

車・バイク
を運転して
いた

その他

2000 1429 292 104 104 8 22 41 19 10 56
100.0 71.5 14.6 5.2 5.2 0.4 1.1 2.1 1.0 0.5 2.8

  全  体
見たり聞い
たりした

見たり聞い
たりしな
かった

覚えていな
い

2000 1373 553 74
100.0 68.7 27.7 3.7

  全  体
揺れが来る
前

弱い揺れ
の最中

強い揺れ
の最中

揺れが終
わった後

覚えていな
い

1373 659 205 181 235 93
100.0 48.0 14.9 13.2 17.1 6.8

  全  体 テレビ ラジオ

携帯電話
（スマート
フォンを含
む）

防災無線
専用受信
機

パソコン・タ
ブレット（イ
ンターネット
を経由した
ソフトウェ
ア）

家族に聞い
た

その他 わからない

1373 240 21 1013 30 3 20 14 21 11
100.0 17.5 1.5 73.8 2.2 0.2 1.5 1.0 1.5 0.8

  全  体
音や映像で
すぐにわ
かった

緊急地震
速報という
言葉を見た
り聞いたり
してわかっ
た

揺れを感じ
てわかった

地震の後で
わかった

その他
わからな
かった

1373 502 367 272 177 25 30
100.0 36.6 26.7 19.8 12.9 1.8 2.2

  全  体
地震が来る
と思った

何かの間
違いと思っ
た

機械が壊
れたと思っ
た

何かわから
なかった
（なんだろう
と思った）

頭の中が
真っ白に
なった

落ち着こう
と思った

恐怖を感じ
た

命の危険を
感じた

怪我の心
配をした

建物が崩
れるかと
思った

不快に思っ
た

何かしなけ
ればならな
いと思った

1373 629 43 35 408 49 160 250 44 40 68 43 131
100.0 45.8 3.1 2.5 29.7 3.6 11.7 18.2 3.2 2.9 5.0 3.1 9.5

  全  体
何をしてよ
いかわから
なかった

その他

1373 205 130
100.0 14.9 9.5

Ｑ７　今回の「緊急地震速報」をどの時点で「緊急地震速報」とわかったか

Ｑ５　今回の「緊急地震速報」にいつの段階で気が付いたか

Ｑ６　今回の「緊急地震速報」を最初に何によって見たり聞いたりしたか

Ｑ４　地震発生時の「緊急地震速報」を見たり聞い
たりしたか

Ｑ３　地震発生時に何をしていたか（ＭＡ）

Ｑ８　「緊急地震速報」に気付いた時どう感じたか（ＭＡ）

Ｑ８　「緊急地震速報」に気付いた時
どう感じたか（ＭＡ）
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  全  体

テレビやラ
ジオで地震
の情報を知
ろうとした

揺れに備え
て身構えた

その場で頭
等を保護し
た

布団をか
ぶった

家具を抑え
た

家具から離
れた

テーブルの
下などに避
難した

火の始末を
した

家族や周り
の人に地
震が来るこ
とを知らせ
た

小さい子ど
もや老人・
病人などを
保護した

戸、窓を開
けた

居た部屋か
ら出た

1373 643 369 50 122 28 30 6 17 100 87 35 33
100.0 46.8 26.9 3.6 8.9 2.0 2.2 0.4 1.2 7.3 6.3 2.5 2.4

  全  体
家や建物
の外に出よ
うとした

家や建物
の外に出た

車・バイク
を止めた

様子をみた

何のことか
わからず、
何もしな
かった

自分には
関係ないと
思い、何も
しなかった

何をしてよ
いのかわ
からず、何
もできな
かった

その他

揺れに間に
合わなかっ
たので何も
しなかった

1373 6 3 2 243 81 33 131 50 130
100.0 0.4 0.2 0.1 17.7 5.9 2.4 9.5 3.6 9.5

  全  体
信じられな
かった

何が起こっ
たのかわか
らなかった

頭の中が
真っ白に
なった

落ち着こう
と思った

恐怖を感じ
た

命の危険を
感じた

怪我の心
配をした

建物が崩
れるかと
思った

何かしなけ
ればならな
いと思った

何をしてよ
いかわから
なかった

その他

1373 49 110 37 498 394 59 65 96 167 248 257
100.0 3.6 8.0 2.7 36.3 28.7 4.3 4.7 7.0 12.2 18.1 18.7

  全  体

緊急地震
速報を見聞
きできるテ
レビ・ラジオ
等が近くに
なかった

携帯電話
の電源を
切っていた
から

携帯電話
が鳴らな
かったから

その他 わからない

415 189 44 142 61 31
100.0 45.5 10.6 34.2 14.7 7.5

  全  体

テレビやラ
ジオで地震
の情報を知
ろうとした

身構えた
その場で頭
等を保護し
た

布団をか
ぶった

家具を抑え
た

家具から離
れた

テーブルの
下などに避
難した

火の始末を
した

家族や周り
の人に地
震が来るこ
とを知らせ
た

小さい子ど
もや老人・
病人などを
保護した

戸、窓を開
けた

居た部屋か
ら出た

627 122 121 18 57 12 8 6 9 11 14 14 9
100.0 19.5 19.3 2.9 9.1 1.9 1.3 1.0 1.4 1.8 2.2 2.2 1.4

  全  体
家や建物
の外に出よ
うとした

家や建物
の外に出た

車・バイク
を止めた

様子をみた
何もしな
かった

何をしてよ
いのかわ
からず、何
もできな
かった

その他

627 6 3 1 135 237 21 72
100.0 1.0 0.5 0.2 21.5 37.8 3.3 11.5

  全  体
信じられな
かった

何が起こっ
たのかわか
らなかった

頭の中が
真っ白に
なった

落ち着こう
と思った

恐怖を感じ
た

命の危険を
感じた

怪我の心
配をした

建物が崩
れるかと
思った

何かしなけ
ればならな
いと思った

何をしてよ
いかわから
なかった

その他

627 14 43 12 177 125 8 18 19 48 121 214
100.0 2.2 6.9 1.9 28.2 19.9 1.3 2.9 3.0 7.7 19.3 34.1

Ｑ１１　「緊急地震速報」に気が付かなかった理由（ＭＡ）

Ｑ９　「緊急地震速報」に気付いてから何をしたか（ＭＡ）

Ｑ９　「緊急地震速報」に気付いてから何をしたか（ＭＡ）

Ｑ１０　地震で揺れている間、どのような気持ちだったか（ＭＡ）

Ｑ１２　揺れが収まるまでの間何をしたか（ＭＡ）

Ｑ１２　揺れが収まるまでの間何をしたか（ＭＡ）

Ｑ１３　揺れが収まるまでの間どういう気持だったか（ＭＡ）
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  全  体
非常に役に
立つと思う

ある程度役
に立つと思
う

あまり役に
立たないと
思う

まったく役
に立たない
と思う

2000 562 1033 336 69
100.0 28.1 51.7 16.8 3.5

  全  体

はずれても
よいので積
極的に発
表したほう
がよいと思
う

はずれるの
は困るの
で、もっと
慎重に発
表してほし
いと思う

防災機関だ
けに発表し
て、一般の
人には発
表しないで
ほしい

「緊急地震
速報」は誰
にも発表し
ないでほし
いと思う

わからない その他

2000 1428 279 16 7 187 83
100.0 71.4 14.0 0.8 0.4 9.4 4.2

  全  体 乳幼児 小学生
中学生・高
校生

１８歳以上
６５歳未満
の方（高校
生は含まな
い）

６５歳以上
の方

一人での避
難が困難な
方

いずれもい
ない

2000 239 199 199 1209 526 73 359
100.0 12.0 10.0 10.0 60.5 26.3 3.7 18.0

  全  体 テレビ ラジオ

携帯電話
（スマート
フォンを含
む）

専用受信
機

パソコン・タ
ブレット（イ
ンターネット
を経由した
ソフトウェ
ア）

あてはまる
ものはない

2000 1644 555 1671 30 944 30
100.0 82.2 27.8 83.6 1.5 47.2 1.5

Ｑ１８　「緊急地震速報」を受けられる手段（ＭＡ）

Ｑ１７　同居家族（ＭＡ）

Ｑ１４　「緊急地震速報」がどの程度役に立つと思うか

Ｑ１５　「緊急地震速報」についてどう思うか
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